
Najbolj berejo občinske časopise
Takšna je ugotovitev v okvi-

ru analize Slovensko javno
mnenje 87, ki jo je pod vod-
stvom dr Nika Toša pripravil
Center za raziskovanje javne-
ga mnenja in množičnih komu-
nikacij na Fakulteti za sociolo-
gijo, politične vede in novinar-
stvo Ijubljanske univerze. Po
reprezentativnem vzorcu so
junija letos anketirali 2033
polnoletnih občanov v SR Slo-
veniji. Rezuitati raziskave so
objavljeni v knjigi Slovensko
javno mnenje 87; izdala jo je
Delavska enotnost, stane pa
3900 din.

Med drugimi vprašanji je bilo
tudi: Ali berete časnike? Kako
pogosto? Anketirancem so iz-
brali 28 časopisov, ki izhajajo
v Sloveniji in odgovori so na-

• slednji: občinska glasila in gla-
sila delovnih organizacij redno
bere 34,7 % anketirancev, Ne-
deljski dnevnik 34,3 %, pokra-
jinske časopise 21,2% in
Delo 20,5 % anketirancev.
Sledijo Jana, Večer, Ljubljan-
ski dnevnik, .Stop in Naša
obramba, vsi drugi časopisi pa
imajo med anketiranci manj
kot po 10 % bralcev: Ognjišče
9,5 %, 7D 7,8 %, Avto magazin

5,9 %, Zdravje 5 %, Antena in
Občan pa 4,5 %. Te!ex 4 %,
Delavska enotnost 3,9 %, Ko-
munist 3,8%, TV 15 3,5%,
Kaj 3,3% Moj mikro 1,7%,
Naši razgledi in Zabavnik po
1,6 % ter Pavliha 1,5 %.

Čeprav pravijo: »Lastna
hvala se pod mizo val'a« le po-
vejmo, da so se občinska gla-
sila in glasila delovnih organi-
zacij dobro pdrezala še pri eni
primerjavi. Če združimo odgo-
vore pod rubrikama »redno
bere« in »pogosto bere« in
tako skušamo dobiti dobre in-
formirane bralce, je vrstni red

.naslednji: Nedeljski dnevnik
redno ali pa pogosto bere
47 % anketirancev, občinska
glasila in glasila delovnih or-
ganizacij 45,2 %, Jano
32,3 %, Delo 32,1 %, pokrajin-
ske časopise 28,3 % Stop
20,3%, Večer 19,9% Lju-
bljanski dnevnik 19,5 %, Našo
obrambo 14,6%, mladino
14,3 %, Ognjišče 12,9 %, An-
teno 12,8 %, Našo ženo
12,7 %, 7D 1 2,4 %, Avto ma-
gazin 10,4%, Kmečki glas
10,3 %, Družino natanko 10 %
itd.


